



ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Приветствую участников и гостей нашего главного профессионального форума — Российского национального конгресса кардиологов!

Особая благодарность гостеприимной Казани — городу, который стал признанным центром культуры, передовой науки и современного образования. Именно наука является тем фундаментом, на котором строится вся современная медицина, и кардиология, в частности. Каждое наше клиническое решение, каждый новый стандарт диагностики и помощи — это, в первую очередь, практическое воплощение новых идей, рожденных в научных лабораториях и доказавших свою значимость в ходе клинических исследований и апробаций.

Сегодня мы находимся на острие настоящей революции в понимании патогенеза сердечно-сосудистых заболеваний. Геномика, протеомика, исследования микробиома, новые методы визуализации и искусственный интеллект открывают перед нами пути к истинно персонализированной медицине. Задача нашего

сообщества — не просто следить за этими открытиями, а активно участвовать в их создании и, что самое главное — во внедрении в практическое здравоохранение. Национальный проект в сфере здравоохранения задает нам четкий вектор: снижение сердечно-сосудистой смертности. Но достичь этой цели мы можем только через глубинное понимание болезней, через создание инновационных методов диагностики и лечения, эффективность которых будет неоспоримо доказана.

Наука не существует в вакууме. Ее главный проводник в реальный мир — это система медицинского образования. Именно поэтому в программе нашего конгресса так много места отведено образовательным симпозиумам, клиническим разбором, дебатам и мастер-классам. Мы должны говорить на одном языке: ученый, разрабатывающий новый метод лечения и клиницист, применяющий его у постели больного. Преемственность знаний — залог успеха.

Этот конгресс — платформа для обмена этим знанием. Здесь молодые исследователи представляют свои первые результаты, а их учителя поделятся своим уникальным опытом. Здесь стираются границы между городами и школами, объединяя нас в одну мощную команду, цель которой — увеличение продолжительности и повышение качества жизни наших соотечественников.

Желаю вам вдохновения, плодотворных научных дискуссий и новых открытий! Давайте вместе напишем новые страницы истории российской кардиологии. Интересной вам и продуктивной работы!

Президент Российского
кардиологического общества
академик РАН
Е.В. Шляхтов